



2024年度全国打击侵权盗版十大案件发布

第九届中国网络版权保护与发展大会召开



星报讯(记者 吴笑文/文 黄洋洋/图) 7月31日,由中央宣传部版权管理局主办,安徽省版权局、合肥市人民政府协办的第九届中国网络版权保护与发展大会在合肥召开。大会发布了《2024年度全国打击侵权盗版十大案件》和《第二批版权强国建设典型案例》,并围绕版权执法、技术发展、数字音乐、软件正版化、微短剧、动漫游戏、体育赛事、网络存储传播、网络销售等议题举办分论坛。中央有关部门、各省级党委宣传部有关负责同志和来自行业协会、行业企业的600名代表参会。

与会嘉宾表示,要深入贯彻习近平文化思想,加快推进著作权法配套行政法规的修订工作,不断完善网络版权法律体系。加强原创精品创作生产引导,推动网络版权产业高质量发展。不断强化互联网思维,提升网络版权保护

水平。加大网络版权宣传力度,培育尊重知识、崇尚创新的版权理念。深化网络版权国际交流合作,讲好中国网络版权故事。来自中国版权协会、中国法学会、中共中央党校、金山集团、科大讯飞、中文在线集团等单位的代表作交流发言。

会上,2024年度全国打击侵权盗版十大案件发布,分别为:北京嘉某教育咨询有限公司侵犯青少年图书著作权案、北京宁某等人侵犯美术作品著作权案、上海杜某某等人侵犯文字作品著作权案、上海陈某某等人侵犯美术作品著作权案、江苏无锡张某等人侵犯视听作品著作权案、江苏徐州李某等人破坏技术措施侵犯著作权案、浙江杭州祁某某等人侵犯著作权案、安徽滁州“11·23”侵犯音乐作品著作权案、江西南昌何某某侵犯著作权案、湖南娄底“3·04”侵犯图书著作权案。

G329凤阳至蚌埠改线工程项目迎来进展 临淮关跨淮河特大桥主桥合龙

星报讯(记者 章沁椽) 记者从安徽省公路管理服务中心获悉,7月29日,随着最后一块桥面板精准安装就位,G329凤阳至蚌埠改线工程01标段项目临淮关跨淮河特大桥主桥顺利合龙,标志着桥梁主体结构全面完工,实现了全桥贯通,也为项目竣工奠定了坚实基础。

G329凤阳至蚌埠段改线工程起于滁州市凤阳县总铺镇,跨越淮河向北接入五河县临北乡X031县道,线路全长29公里,为双向六车道。其中,作为全线关键控制性工程——临淮关跨淮河特大桥采用双塔双索面斜拉桥设计,大桥主跨290米,桥型主塔高140.17米,主梁梁面宽39.5米,创新地采用了“混凝土边主梁+工字型

钢横梁+预制桥面板”的组合结构,该梁型为国内第二例应用。其中边主梁采用无外翼缘式国内首创,钢横梁跨度为35.6米,为国内此类桥梁跨度之最。

G329凤阳至蚌埠改线工程项目建成后,南岸连凤阳县临淮港,北岸接蚌埠五河县,形成15分钟跨河经济圈,蚌埠至凤阳通行时间从1.5小时缩至40分钟,惠及两岸超百万居民。将有力推动淮河生态经济带国家战略的落实落地,进一步加快滁州、蚌埠两地与合芜蚌国家自主创新示范区的深度融合,进一步完善安徽省普通公路网的规划建设,对助推长三角一体化高质量发展具有重要意义。

上半年全省服务业增加值增长5.3%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,上半年,全省服务业增加值14491亿元,增长5.3%,同比加快1.1个百分点。

其中,在生活性服务业方面,消费新活力持续激发,上半年全省规上居民服务修理和其他服务业、文化体育娱乐业营业收入分别增长15.1%、14%,比一季度加快3.3个和1.7个百分点。其中,家庭服务、广播电视电影和录音制作业、汽摩托车等修理与维护、娱乐业分别增长1倍、42.7%、30.7%和23.3%。

此外,上半年,全省租赁和商务服务业增加值增长13.1%,比全国高3.5个百分点,对全省服务业增长贡献20.5%。规上租赁和商务服务业营业收入增长15.9%,比全国高6个百分点。其中,咨询与调查、会议展览及相关服务、人力资源服务分别增长37.4%、22.2%和21.3%。

而高技术服务业也延续良好的发展态势。上半年,全省高技术服务业投资增长21.2%,其中信息服务、专业技术服务、研发与设计服务投资分别增长55.9%、45.3%、94.8%。科技创新和产业创新融合快速发展,上半年全省规上科技推广和应用服务业、软件和信息技术服务业、研究和试验发展营业收入分别增长34.9%、17.1%和15.1%。

上半年我省规上工业企业利润总额下降

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,上半年,全省规模以上工业企业实现营业收入26939.6亿元,同比增长5%;发生营业成本23620.1亿元,增长5.9%;实现利润总额1012.7亿元,下降12.4%。

数据显示,上半年,规模以上工业企业每百元营业收入中的成本为87.7元,每百元营业收入中的费用为7.8元。

记者了解到,6月末,规模以上工业企业应收账款为12964.6亿元,同比增长8.7%;产成品存货为2633.1亿元,增长3.3%。6月末,规模以上工业企业每百元资产实现的营业收入为74.6元,人均营业收入为179.5万元。

口腔黏膜病特色专病门诊开诊

星报讯(记者 马冰璐) “终于不用再遭罪了!”张女士作为安徽省口腔医院口腔黏膜病特色专病门诊获益者之一,感慨道出了众多患者的心声。多年来,她被口腔扁平苔藓折磨得食不下咽,辗转多地求医无果。在该专病门诊,专家团队通过“黏膜病-病理-口腔颌面外科”多学科会诊,量身定制治疗方案,如今她已恢复正常生活。

据主治医师何昕介绍,口腔黏膜病特色专病门诊上周正式开诊,是安徽省口腔医院首个专病门诊。该门诊聚焦口腔黏膜疾病的精准化、个性化诊疗,范围涵盖复发性口腔溃疡、扁平苔藓等常见病,以及天疱疮、黏膜下纤维化等疑难病症,同时关注黏膜病变与糖尿病、贫血等全身疾病的关联。根据以往接诊情况,每月接诊量达300余人次,通过“精准、微创、高效”理念,实现复杂病例的长远预后管理。

作为国家口腔医学中心口腔黏膜疾病诊疗专科联盟成员单位,该门诊依托牙周黏膜科的专业积淀,配备半导体激光、光动力治疗仪等高端设备,开展自体荧光检查、病理检测等领先技术,为精准诊断提供硬核支撑。针对复杂病例,门诊与风湿免疫科、中医科等多学科联动,构建MDT诊疗模式,破解单一科室诊疗局限。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善